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1.- éCuales son las plantas que se auto polinizan?

A) Las haldgamas
B) Las silogamas

C) Las autogamas
D) Las endogamas

2.- éCuanto dura la gestacion en los cerdos?

A) 115 dias
B) 150 dias
C) 340 dias
D) 280 dias

3.- Si en ganaderia hablamos de estrégenos, se refiere a:

A) Aporte vitaminico

B) Aportacion de minerales
C) Hormonas sexuales

D) Raciéon grosera

4.- El nitrogeno es considerado un elemento principal en la fertilizacion.
éQué sucede si lo utilizamos en exceso en un cultivo?

A) Asurado

B) Unicamente pérdida econdmica
C) Encamado

D) Clorosis

5.- En los siguientes sistemas de plantacion de frutales, indique el que NO
tiene eje central:

A) Palmeta

B) Vaso

C) Piramide
D) Marchand

6.- De las siguientes variedades, écual es de almendro?:

A) Mazuela

B) Desmayo rojo

C) Reina Claudia verde

D) Ninguna de las anteriores

7.- La raza frisona es una raza de ganado:

A) Ovino

B) Caprino
C) Porcino
D) Bobino
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8.- Los ajos secos en Aragon se recolectan aproximadamente:

A) En marzo

B) En junio

C) En octubre
D) En diciembre

9.- ¢Como se reproducen los puerros?:

A) Por diente de ajo
B) Por tallo

C) Por esqueje

D) Por semilla

10.- Cuando se hace generalmente el trasplante de un arbol a raiz
desnuda:

A) En cualquier época del aho
B) En primavera

C) En verano

D) En invierno

11.- Si vamos a realizar un tratamiento para combatir hongos, lo haremos
con:

A) Un helicida

B) Un insecticida
C) Un nematicida
D) Un fungicida

12.- Al plantar un arbol frutal injertado, éhacia dénde colocariamos el
injerto?

A) Protegido del viento dominante
B) Hacia el viento dominante

C) Es indiferente

D) Hacia la Salida del Sol

13.- Las cuchillas binadoras son para labores:

A) De profundidad

B) De drenaje del suelo
C) De mullir el suelo

D) De desfonde
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14.- Si un frutal esta invadido por hormigas se puede deducir que
probablemente estara atacado por:

A) Arafa roja

B) Pulgones

C) Mosca del Mediterraneo
D) Lepiddpteros

15.- éCual de los siguientes productos NO es un subproducto ganadero?

A) Gallinaza
B) Purin
C) Estiércol
D) Turba

PREGUNTAS DE RESERVA

16.- Los denominados compost para utilizar como fertilizantes organicos
pueden proceder de:

A) Restos de la industria lactea
B) Restos vegetales fermentados
C) Derivados del caucho

D) Restos de la industria textil

17.- ¢Qué plaga NO corresponde a una plantacion de frutales de hueso y
pepita?

A) Anarsia

B) Mosca del Mediterraneo
C) Piojo de San José

D) Piral

18.- ¢Qué injerto es compatible con el almendro?

A) Peral

B) Ciruelo
C) Manzano
D) Cerezo





